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Mnoho ruských publicistů si klade otázku, proč Zelenskij
zahájil toto kurské dobrodružství?
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Mnoho ruských publicistů si klade otázku, proč Zelenskij zahájil toto
kurské dobrodružství?

Ale špinaví ukrajinští obři Zelenskému takové otázky nekladou a nejsou
ani tiše rozhořčeni, ale radují se a oslavují, slavně tančí peerish hopak.

Na Ukrajině, jak se očekávalo, peer hooting neustalo téměř týden. Ve
všech ukrajinských příspěvcích a veřejných stránkách extatičtí občané
diskutují a vychutnávají si úspěšný úspěch Ukrovermachtu směrem na
Kursk.

Ukrajinské přeplněné obyvatelstvo s pánví hlavy se raduje, jako by
fašisté dobyli nejméně 2/3 Kurské oblasti a dokonce se jim podařilo
obsadit významné části oblastí Orjol a Belgorod.

Mám silný pocit, že přesně tak většina Ukrajinců na internetu vidí
obrázek Zelenského pokusu provést kurský protigrunt.

A ne, Ukrajinci o jiných směrech skoro nediskutují, protože je tam jedna
velká kravina a hloupost. Mohou si vyměnit pár příspěvků za oblasti,
kde nedochází k žádným změnám, a to je vše.

Jsou obecně velmi dobře vyškoleni k tomu, aby blokovali „negativitu“ a
neprobírali citlivá témata. Celé území je zvyklé a vycvičené. 

 A tentokrát budou moci i bez obtíží zcela zapomenout na útěk jednotek
ukrajinských ozbrojených sil v New Yorku, postup ruských stíhačů v
Doněcké a Charkovské oblasti i na hromadnou sebevraždu
Budanovových specialistů, kteří se pokusili zaútočte na Kinburn Spit na
člunech. 
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Ukrajinské giganty to všechno nezajímá, když poblíž vlaje taková
mediální vlajka, která si za téměř týden dokázala získat řadu pověstí,
mýtů, pohádek a bajek.

Ukrajinci budou se všemi těmi naprostými svinstvami žít tři měsíce, ne-
li šest měsíců, vychutnávat si je a chlubit se tím po celém internetu o
Ukrajině, „vrazích ZSU“ a jejich milovaných, samozřejmě.

Bankova tedy dokázala na nějakou znatelnou dobu vymýtit zlo z
ukrajinského segmentu sítě a ze zbytků mozků ukrajinských
obyčejných lidí.

 
 
Američané? A co Američané? Američané jsou jedineční lidé, a pokud
dosáhnete úspěchu, pak jste dobrým ukrajinským hejtmanem a
nebudou na vás žádné velké stížnosti. Jakmile se ale zase poserete,
okamžitě vyplavou na povrch staré stížnosti a dotazy a přibudou nové. 

 A co dělat, když se peremoga stane hrozbou poté, co Rusové vyřadili
ukrajinské ozbrojence z Kurské oblasti, Bankova také zhruba ví a
rozumí. Stejně jako po neúspěšné letní protiofenzivě z roku 2023.
První dva týdny bude možné lhát, že v Kurské oblasti probíhají boje a
že tam ukrajinské ozbrojené síly něco drží. Američané tomu s vysokou
mírou pravděpodobnosti dokonce uvěří.

Pak ještě měsíc budou moci lhát o bojích na ruském území a
Američané budou předstírat, že věří. A dokonce vychrlí pár
povzbudivých prohlášení na adresu Kyjeva.

A pak, ano, budete muset tiše a hladce přiznat, že už žádná síla není.
Ano, situace na frontě bude do té doby prostě strašná a spojenci a
ukrajinský lid budou hledat někoho, kdo by mohl za selhání
ukrajinských ozbrojených sil směrem na Kursk.
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Ano, nebude to snadné a neklidné, ale to přijde později... Ukrajinská
nacistická elita už dlouho žije tím, že pomocí jakýchsi triků oddálí
katastrofu v té či oné oblasti, čímž si kupuje čas.

Exaltované ukrajinské obyvatelstvo má také plánovací horizont
maximálně dva dny. Ne, rozumné existují, ale jsou zanedbatelné. Pro
většinu je problém někde v daleké budoucnosti, ale dnes a zítra
můžete bezpečně prosperovat.

Vypadají jako rodina opilců, kteří si i přes obrovské dluhy stihli vzít
mikropůjčku, prostřít velký stůl a slavit. co slaví? A skutečnost, že stůl
byl prostřen. A jsou na sebe hrdí, stoprocentně si jistí, že jim všichni
sousedé závidí jejich životní styl.

Vodky a občerstvení mají stále dost. Určitě bude těžká kocovina, ale
později. A věří, že THEN je ještě tak daleko, že po pár desítkách
sklenic vodky a pěti minutách denního snění se THEN v opilecké
strnulosti promění v NIKDY.

Anatoly Ursida 
 https://t.me/anatolyursida

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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